
 
Αριθ.Πρωτ. 14353       Αθήνα 07-09-2022 
 
Προς τα  
Σωµατεία-µέλη της ΕΣΟ, 
 
Θέµα: Μεταγραφές 2022 
 
 
Κυρία / Κύριε Πρόεδρε, 
Αγαπητοί φίλοι σκακιστές – σκακίστριες, 
 

Όπως γνωρίζετε, ο νέος τροποποιηµένος Κανονισµός Εγγραφών-Μεταγραφών 
εγκρίθηκε µε την υπ’ αριθ. 141344/17-5-2022 απόφαση του Υφυπουργού Πολιτισµού 
κ΄ Αθλητισµού και είναι ήδη αναρτηµένος στην ιστοσελίδα της Οµοσπονδίας στον 
παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσµο: 
 
https://www.chessfed.gr/archives/category/kanonismoi/kanonismos-eggrafon-
metagrafon 
 

Η µεταγραφική περίοδος αρχίζει την 20η Οκτωβρίου και λήγει την 10η 
Νοεµβρίου κάθε έτους. Οι αιτήσεις θα κατατίθενται στο προαναφερόµενο 
διάστηµα αποκλειστικά και µόνο µέσω ηλεκτρονικής πλατφόρµας. Σχετικές 
λεπτοµέρειες, όπως κάθε χρόνο, θα ανακοινωθούν προσεχώς στην ιστοσελίδα της 
ΕΣΟ, 
 

Επισηµαίνεται ότι οι αθλητές-αθλήτριες έως 10 ετών και άνω των 19 ετών, 
που συµπληρώνουν αντίστοιχα το 10ο ή 19ο έτος της ηλικίας τους εντός του έτους 
που υποβάλλουν την αίτηση µεταγραφής, µπορούν να µεταγραφούν ελεύθερα σε 
σωµατείο της προτίµησής τους. 
 

Η Επιτροπή Μεταγραφών αποτελείται από τους κκ Μακρόπουλο Γ. 
(πρόεδρο), Παρρά Κ. (γραµµατέα), Αντωνιάδη Ι., Γκορίτσα Χρ. Νικολόπουλο Π. 
(µέλη). 
 

Σύµφωνα µε το άρθρο 5 του Κανονισµού, το ∆Σ της Οµοσπονδίας στη 
συνεδρίασή του στις 16/8/2022 καθόρισε το ύψος των παραβόλων µεταγραφών ως 
εξής: 
 

Α)   
• Για µεταγραφή προς τα σωµατεία Α΄ Εθνικής Κατηγορίας 60 € 
• Για µεταγραφή προς τα σωµατεία Β΄ Εθνικής Κατηγορίας 30 € 
• Για µεταγραφή προς τα σωµατεία Γ΄ Εθνικής Κατηγορίας/Τοπικά 15  € 



 
 
Β) Για µεταγραφή εφήβου ή νεάνιδας κάτω των 18 ετών από σωµατείο προς 
σωµατείο του ίδιου δήµου ως εξής: 

• Προς σωµατεία Α΄ Εθνικής 30 € και 
• Προς σωµατεία όλων των υπολοίπων κατηγοριών 15 € 

 
Γ) Το ύψος του παραβόλου για την διαδοχική ανανέωση µεταγραφής µε 
υποσχετική προς το ίδιο σωµατείο θα είναι µειωµένο κατά 50% εκτός των 
σωµατείων Γ΄ Εθνικής Κατηγορίας/Τοπικά που δεν µειώνεται κάτω των 15 €. 

 
Σας ευχαριστούµε για την προσοχή σας, καλό Φθινόπωρο. 

 
Με αθλητικούς χαιρετισµούς, 

  
  
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 

ΣΤΑΘΗΣ ΕΥΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
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ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΡΡΑΣ 
 
 
 
 
 
 
   
 


